



Будем соревноваться в любви!

«Будьте братолюбивы друг к другу с нежностью; в почтительности друг друга предупреждайте» (Рим 12, 10)

(Из Литургии 31 мая 2021 года. Посещение Пресвятой Девой Марии Святой Елисаветы)



Святой Апостол Павел в своих посланиях к раннехристианским общинам всегда призывал всех любить, опережая в этом друг друга.



Именно так поступила Мария, Мама Иисуса, когда услышала от Ангела, что у Неё родится Сын. Мария не думала о Себе, Она вспомнила о Своей двоюродной сестре Елисавете.



Елисавета тоже ждала ребёнка, и она была уже пожилой. Мария отправилась навестить её и помочь ей. Мария учит нас любить первыми!



Рассказывает Беатрис из Бразилии: В нашей семье много детей, и родители часто просят нас им помочь. Однажды вечером отец попросил, чтобы кто-нибудь принёс ему стакан воды.



Никто из нас его не послушал, потому что каждый был чем-то занят. Я делала уроки и старалась не отвлекаться, потому что хотела побыстрее закончить и пойти играть.



Но я тут же подумала, что ведь папе нужна помощь, потому что он в этот момент не может бросить то, чем занимается, и отойти. Я встала и с большой радостью принесла ему воды.